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EK®QNHZEIX

OMAAA TITPQTH

OEMA A

Al.  No yopoxtnpioete ti¢ mpotaoels mov aKoiov0ody,ypapovTos oTo TeTPtold cog dimia

a. O vopoc g ebivovsoc amddoong oyvet, 1 ) avaAdyiec mov
SUVTEAECTEG.

TNV TOPOY®YT TOV.
y. Ortav 10 0plaxo mpoiov g/epyaciog apyi ¢ i, opyiCel va petmveTon
KOl TO LEGO TPOIOV NG EP
0. Mo vyewpywkn Extoc
GUVTEAECTIG TTOPAYWOYTG.

Movaodeg 15

oag tov op1Oud g TpoTaong

A2. : Xole 1001 c1aCovtat 30 povadeg Tov ayabov X.

Movaoseg S

A3. TOV Yo Eva, ayaf0 peEtdveTaL, OTaV:

'
a@ ol Ko CnTno| tov eivon aveAooTIKN

“érveral Kot 1) Ctnon tov etvon avelaoTikn
nvetal ko 1 {fTtno| Tov eivat EAAoTIKN
GVETAL Kl 1) eAaoTikOTTe TNG {NTNnomg Tov eivat iom pe ™

Movaoseg S



OMAAA AEYTEPH
O®EMA B

Me Bdon 1o ypovikd opilovia Tng emyeipnong, m OUKOVOLIKN
TEPLOSOVE TAPALYWYTC.

eEMoTNUN Olakpivel VO

B1. Noa zmepryphyete avtéc Tig meptodovg (povadeg 16). Hog y N OlKploT avTn;
(novadec 6) No avagépete mopadetypato (Lovadeg 3).

Movaodeg 25

OEMAT

Atveton 0 TOPOKATO TIVOKAG TOL AVAPEPETAL CTNV x) Kot oTnw-{nto pevn TocOTNTA

(Qx) tov ayaBov X, kabd¢ kol oto €10G6M Kot otV T (P2 5¢ ayabol Z,
VIOKATAGTOTOV TOL aryafov X. % &

Yovovaopoi P;g/ \Q;& Y W

A 107 | 40000 I

/50.000 10
260,000 | 10
40.000_ ) 10
50.000 9

I'1. oroyileton | To&oe1dng ErocTIKOTNTA
Movadeg 7).
V GLUVOLAG LAV QVTMV;
pnomn ¢ T0E0E0VG EAACTIKOTNTOG
Movaoseg 14
I2. oLVOLOCUAMV VLTOAOYILETOL 1)  E€1GONUATIKN

ste K0ODG 1O e1oodnuo  avédvetal Kol va
dpoKTnpiceTe 10 €100¢T

’ o1 ™S

Movaosgs 6

Mmong evog ayaBov eivor TOAD GNUAVTIKY Y10 TIG

Movaoseg S



OMAAA TETAPTH
OEMA A

Ta dedopéva tov mopoakdrto mivoko avagépovior oe pia emyeipnon mov Asrrovpyel ot

Bpayvypdévia mepiodo. H epyosia (L) omoterel tov pOVOOIKE
Tapoy@yng Kot Tiun (apoBn)) g eivor otabepn.

tafAntd ocuvvreleot

AprOpog YVVOMKO Méoo Opruoko Moo Merapinto

Epyarov poiov poiov poiov Kootog
L) Q) (AP) (MP (VO
30 10 10.800
i 7)
50 40

Al.  No petagépete oto TeETPAdd GOG TOV Tapo vomoc. %u%én 10 Méco

[Ipoidv (AP) yivetar péyioto, 6tav s pon. amacyohel capavre (40) epydreg, va
CUUTANPADGETE TO, KEVE TOL TVl O0AOYIGLOVG.

A2.  Av 1 emyeipnon avénoetl ™
kootog O emPapuvoet;

Movaoeg 11
se 430 povddeg pe Tt

Movaosgs 6
A3.  a. No KoTooKEVAGETE TOV TIVOKO TPOGPOPE emyeipyong. (Lovaoeg 4)
B. Av o «\ddo§ ayoyg  mepAapBo 0 Oupoleg EemyEPNOEL, VO
KOTOOKEVAGETE TOV Tivdko aryopoio
Movaosgs 6

P LOTIKEG
fotel T KEPO

A4. Av n tiun tooppo GINV oyopa\ et
TPETEL VOL TOPAYELT| ETLYEIPNON O HLEYTIOTO

LOVAdES, TOw TOCOHTNTO

nme;
Movaosg 2



